

4月16日,数码家电社区行走进天津新村 进驻品牌:国美、海尔、帅康

3月26日数码家电的首场社区行在瑞金新村启动之后,不仅受到了社区居民的热情追捧,更受到了品牌的关注。

上周六,国美电器、海尔以及帅康电器携手“现代快报钟晓敏爱心工作室”,带着最新的产品最贴心的服务走进天津新村,感受“服务你我他 爱情在身边”的品牌亲和力。



国美服务,细到手机贴膜

“南京人的国美”的亲民形象早已深入人心,此次社区行国美不仅为社区居民提供关于家电消费和使用、以旧换新政策的咨询解答,还提供预约免费清洗、维护家电的服务。据悉,预约方式为现场预约,在活动当天居民就可以登记报名,国美工作人员会根据登记信息安排人员上门服务。此外,国美还为社区居民提供国美购物抵用券,该抵用券在卖场购物满一定金额可抵现金。最具特色的还是国美针对近期新居消费者特别设置的“国美家电理财师”服务,国美派出的家电理财师会在现场提供家电“套餐”采购建议,并对消费者选购厨卫套件、空调、彩电提出保养建议以及购买方案。

在现场,国美的服务团队甚至带来了“免费清洗电脑以及手机贴膜”等细致周到的服务,备受居民欢迎。国美服务团队成员告诉记者,给手机、相机免费贴膜以及给电脑清尘这些细节服务看似不起眼,但其实需求量很大,把这个服务带到小区,一方面是给居民实实在在的实惠,同时这些小服务项目都可以现场立等可

取,让居民体会到真正的便利。

明星产品倍受关注

春暖花开,装修旺季到来,厨电消费成为焦点,帅康厨电在现场搭起展示的最新产品制衡系列TJ3吸油烟机吸引了居民的关注,这款侧吸式油烟机从外形上就表现了其独特的一面。据现场销售人员介绍,这款产品设计的理念来自于西班牙马德里的欧洲之门,银墨两种色系搭配,属于后现代艺术的建筑风格,可百搭各种风格的橱柜。这款产品拥有行业内最大的进风口,1036平方厘米,自我配套200W功率的超大电机,吸力强劲,吸得干净,吸净率高达99.5%,行业最高!它不但吸力强,烟机内部5-8年不需要清洗。

“这个机器刚上市时,我们店里本来预售是168套,结果一共卖了将近600套。”河西店的家电销售顾问陶静告诉记者,“而且我们这款吸油烟机专门做过测试,效果真的特别好。还比较人性化,个子高的人不会撞到

头。当家里油烟特别多的时候,您不用担心您家的油烟因为吸力小、进风口小会散烟的现象,因为帅康这款TJ3设计了超大的E能聚焦腔,能将油烟完全控制在烟机内部,一点也不会逃逸。进去的少量油会顺着鹰嘴式导油槽将烟腔内部的油引导至油杯部位,使吸油烟机内部不积油。为防止油网四周漏油,帅康还专门为您在油网上进行了凯旋油路设计,使所有的油脂会顺畅地通过我们微特凹槽导入油杯。更值得一提的是,这款吸油烟机,帅康实行“电机保终身、整机五年质保”的贴心售后!在社区行现场,帅康还提供了10名免费清洗吸油烟机的名额!

买空调还能除甲醛

此外,随着气温的陡升,空调热销也即将到来,海尔此次社区行不仅将带着除甲醛空调新品展示,还会提供50个免费检测甲醛服务的名额,为小区居民提供专业的环境检测服务!

快报记者 王翌羽/文 沙辰/摄

创维酷开智能3D Android版新品全球量产首发

日前,搭载Android操作系统的创维新一代酷开智能3D量产上市,Android版酷开智能3D率先上市的是E96RS系列,即日起在全国上柜推广销售,首批上市包括42寸、47寸和55寸等三个型号。创维同时宣布在行业内率先实现了Android智能3D电视量产以及全国上柜销售,并发布了新品预售优惠方案。

创维酷开智能3D Android版新品全球第一家基于电视平台采用晶晨半导体公司(Amlogic)推出的AML8726-M智能芯片,搭载目前最开放、最多应用的Android操作系统,创先支持全网浏览、网页视频点播、下载安装第三方应用程序及智能操控等,同时采用“不闪的3D”新一代技术,为用户呈现不闪烁、零辐射的健康3D视界。它是目

前行业内运用Android操作系统最新版本的智能电视,成为智能电视新的产品标准和发展里程碑。

智能系统实现智能操控

创维运用的Android浏览器为目前最新技术,就像电脑的IE浏览器一样,能轻松浏览互联网的所有网站,与电脑浏览的速度、界面、操作习惯等相差无几。据介绍,Android浏览器优于其它电视浏览器的原因在于,它同步支持HTML5、FLASH10.1视频解码,只有这两者同时作用,才能真正支持全网视频播放,在电视上也能轻松看优酷、土豆、迅雷了。HTML5视频解码同样被新上市的苹果公司iphone4、ipad等产品采用。

Android操作系统目前被广泛应用于智能手机和平板电脑领域。随着新品的上市,创维也将同步推出在线应用商店。此外,只要在Android系统的智能手机或平板电脑上安装一个智控中心程序,就能通过无线WiFi网络将电视和手机或电脑连接在一起,这样一来,手机或电脑就成为遥控器、无线鼠标、游戏手柄等,可以与电视直接互动、进行智能操控。

顶级智能Android,与众不同

在智能3D电视领域,创维再一次走在潮流科技前沿。据介绍,酷开智能3D E96系列基于智能3D引擎构建,全球创先搭载Android操作系统,支持全网浏览、网页视频点播、下载安装第三方应用程序及智能操控等,同时采用“不闪的3D”新一代技术,为用户呈现不闪烁、零辐射的健康3D视界。它是目

瑞星安全周报:

本周关注病毒:“Trojan.Win32.Nodef.dri(木马病毒)”

警惕程度 ★★★

病毒运行后,将自身拷贝到系统的Windows目录下,感染移动存储设备中的可执行文件和系统盘下的Program Files及Windows目录中的EXE文件。然后病毒会搜集用户当前运行的进程



名、网络适配器、本机IP等信息,并将这些信息打包,通过邮件的方式发送到黑客指定邮箱中,导致用户个人信息泄露。

海尔热水器,全球热水解决方案专家

制定国际标准 成就行业王者

——9年来超过1500万防电墙用户0触电事故

自电热水器进入中国家庭以来,中国消费者的洗浴体验可谓发生了巨大改变,带来便利的同时,电热水器的触电事故也接踵而至,至今仍时有发生。从百度搜索结果看,2010年,电热水器发生触电事故18起,死亡16人。生命高于一切,因此,安全问题仍旧是电热水器的一个最基本要解决的问题。

据了解,目前热水器行业由于技术的进步,热水器自身的安全问题已经基本得到解决,那为什么合格的水器还会发生触电事故呢?这主要是由于我国

用电环境不规范造成的。早在9年前,中消协就对我国34个城市的用电环境进行了一次广泛调查,发现中国有70%以上的家庭存在不同程度的用电环境安全问题,比如无接地线、接地不良、线路老化、水管充当地线、使用劣质开关和插座、线路负荷不达标、超负荷运转等等。可见即使电热水器本身没有质量问题,也可能引发安全事故。因此,在解决热水器自身安全问题之外,还必须解决在环境带电的情况下热水器的使用安全,才能确保消费者安全放心使用。

2002年,海尔热水器研发出防电

墙技术,真正解决了中国家庭的环境带电问题,同时,也引领了热水器行业的第一次技术革新。2007年7月,防电墙技术提案被采纳为国家标准。并于2007年12月,被列入国际标准(IEC 60335-2-21)。事实上,世界上很多国家包括发展中国家都存在环境带电问题,如澳大利亚每年报道的热水器触电事故也有十几起。所以,国际电工委员会(IEC)家电安全技术委员会主席Derek Johns先生表示,此标准不仅适合中国,也同样适合于发达国家,这也正是防电墙技术提案被采纳

为国际标准的主要原因。海尔防电墙技术成为中国热水器行业内第一个也是唯一一个被写入国际标准的技术。

“为消除中国家庭环境带电的安全隐患,在2007年7月1日正式实施的电热水器新国家标准中,明确要求厂商解决环境带电问题。”中国家电标准化委员会秘书长马德军表示,“与我国相似,由于历史的原因,很多发展中国家的消费者,在使用热水器时,都会面临环境带电造成的安全隐患。因此,2007年防电墙技术被列入国际标准后,将为全球数十亿普通用

户带来更安全的洗浴体验。”9年来,海尔投入中国市场超过1500万台防电墙热水器,没有发生一起触电事故。

作为行业标准的制定者,海尔热水器始终以用户的需求为出发点,不断研发出满足消费者需求的水解决方案。以防电墙技术为保障,海尔热水器陆续推出了3D速热、余热回收、全预混冷凝、空气源热泵、平板太阳能等多种热水解决方案,始终引领着行业的发展趋势,保持连续13年市场占有率遥遥领先。防电墙技术的应用,将为更多的用户提供更加安全舒适的洗浴体验。

江苏互动
Interactive TV

高清更精彩
互动更自在

拥有高清互动机顶盒,畅享完美品质生活

- 超质感的清晰: 1920*1080 的分辨率,真正高清晰度,逼真画面,发丝可见;
- 超完美的结合: 高清加互动,融合巅峰视听享受、缤纷全媒体电视服务;
- 超精彩的频道: 精品高清频道,看新闻也能品出“大片”的味道;
- 超海量的节目: 高清“碟库”上万小时节目随点随播,把影院搬回家。

JSCN 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司 详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET